

# Americké úřady představily plán na ochranu všech vkladů v Silicon Valley Bank

ET [epochtimes.cz/2023/03/13/americke-urady-predstavily-plan-na-ochranu-vsech-vkladu-v-silicon-valley-bank](https://epochtimes.cz/2023/03/13/americke-urady-predstavily-plan-na-ochranu-vsech-vkladu-v-silicon-valley-bank)

Emel Akan

13. března 2023



Americké úřady v neděli oznámily mimořádné opatření na plnou ochranu vkladů klientů Silicon Valley Bank ve snaze odvrátit paniku způsobenou kolapsem banky.

Ministerstvo financí, Federální rezervní systém a Federální společnost pro pojištění vkladů (FDIC) tento plán zveřejnily v neděli ve společném prohlášení.

„Dnes přijímáme rozhodné kroky k ochraně americké ekonomiky posílením důvěry veřejnosti v náš bankovní systém,“ uvádí se v prohlášení.

Ministryně financí Janet Yellenová po konzultaci s prezidentem Bidenem a představiteli úřadů schválila plán, který „plně chrání všechny vkladatele“.

V současné době činí maximální výše ochrany poskytované FDIC jednomu vkladateli 250 000 USD. Podle nového plánu však budou chráněny všechny vklady, pojištěné i nepojištěné.

„Vkladatelé budou mít přístup ke všem svým penězům od pondělí 13. března. Žádné ztráty spojené s řešením problémů banky Silicon Valley Bank nebudou nést daňoví poplatníci,“ uvádí se v prohlášení.

V rámci úsilí o odvrácení bankovní krize centrální banka oznámila zřízení nového programu BTFP zaměřeného na ochranu vkladů v krachujících institucích.

## **Kolaps SVB**

---

Krach banky Silicon Valley Bank (SVB) vyvolal nejistotu mezi technologickými investory a startupy, kteří byli jejími početnými klienty. Banka se sídlem v kalifornské Santa Claře, která byla založena v roce 1983, patřila k předním věřitelům v Silicon Valley.

Podle údajů Federálního rezervního systému byla SVB 16. největší bankou ve Spojených státech s aktivy ve výši 209 miliard dolarů k 31. prosinci 2022. Po Washington Mutual s aktivy 307 miliard dolarů, která zkrachovala v roce 2008, je tak SVB druhou největší zkrachovalou bankou v USA.

V obavě před řetězovou reakcí v sobotu podepsalo více než 3 000 generálních ředitelů a investorů zastupujících přibližně 220 000 pracovníků petici, která apelovala na Yellenovou a další představitele úřadů, aby zajistili vkladatele SVB.

*Překlad a redakční zkrácení původní zprávy americké redakce: J. S.*



**Sdílení informací hraje klíčovou roli, sdělil Vít Rakušan při podpisu spolupráce s Velkou Británií v boji proti terorismu**

---



**Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.**

---



**Kandidát na amerického prezidenta Ramaswamy vyzývá k přijetí „Deklarace nezávislosti“ na Číně**

---



**Protivládní demonstrace končila zásahem policie. Rajchl slibuje další protest**

---



## Nizozemí zablokovalo Číně přístup ke klíčové čipové technologii

---



## Projev prezidenta republiky Petra Pavla při inauguraci

---

Premium



**Bidenovo imigrační pravidlo „chyt' a propust'“ je nezákonné, rozhodl federální soudce**

---



**Před TikTokem varují už i české úřady. Čínští zaměstnanci se k zahraničním datům dostanou pouhým kliknutím, tvrdí whistleblower**

---



**Británie: Lékaři požadují, aby se na zdravotnické webstránky vrátilo slovo „žena“**

---

**Premium**



**Fluorované plyny: Další zákaz EU by mohl výrazně zpomalit tepelná čerpadla**

---

**Zdraví**



## Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.

---

### Shen Yun



## „Odnáším si obrovské zážitky,“ říká o Shen Yun majitel pivovaru

---

### Zdraví





**Jak antibiotika poškozují střevní mikroflóru, jaká rizika z toho plynou a co s tím můžeme dělat**

---

**Shen Yun**



**Maminky a dcery na představení Shen Yun: „Musím říct, že to je dárek i pro mě, protože její radost a nadšení z toho jsou opravdu velké“**

---

**Shen Yun**



**Shen Yun inspiroval generálního ředitele Raiffeisen investiční společnosti k zamyšlení, jak si ceníme naší kultury.**

---

Svět



**EU zpřísňuje limity arzenu v potravinách kvůli obavám z rakoviny.**

---

Zajímavosti

Premium



**Instruktor bojových umění vypráví, jak se dostal z rakoviny tlustého střeva díky přerušovanému půstu**

---

## Film



**„Velké nic“ Víta Klusáka a Mariky Pecháčkové: Jízda jako na horské dráze (filmová recenze)**

---

## Inzerce



**Obávané registry dlužníků: Jaké existují, kdo do nich může nahlížet a jak se do nich (ne)dostat**

---

## Kultura



**Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (III. díl)**

---